
SEA CHANGE

A lightweight glass bottle designed to minimise transport impact and
raw material usage.
No plastic used in the finished product in contrast to the majority of
wines.
'Grape Touch' labels have been used, which consist of 15 recycled grape
waste and the remaining raw materials coming from FSC certified forests
ensuring environmental and social benefits.
The Nomacorc 'Select Green' closure is made from renewable, plant
based polymers, resulting in the cork being fully recyclable the closure is
also carbon neutral and is made using 100% renewable energy.
No capsule covers are used on the wine with a view to minimising
unnecessary packaging and to enhance the ease of recycling.

SEA CHANGE is a range of ethically sourced, environmentally conscious
wines that support ocean conservation through direct partnership with key
ocean and marine focussed charities.  The range has been designed with
minimal packaging in mind to reduce potential waste and to maximise its
environmental credentials.

Key design elements include:

SEA CHANGE

CHARDONNAY
Easy-drinking and full of flavour - fresh citrus and tropical fruits dominate
the palate.  Notes of black pepper and lime pair with a crisp, mouth-
watering acidity.  A well-balanced structure with a soft, delicious finish
(ITALY)

SEA CHANGE

NEGROAMARO
A versatile and easy-drinking delight - medium-bodied and well-balanced
with flavours of berry fruits, especially red and black cherry at the forefront. 
 A lovely, lingering finish, this wine is one to savour.  (ITALY)

SEA CHANGE

ROSATO
Pale prink in colour, with a delicately fruity and floral scent.  Soft and fresh
fruity notes of red cherries are followed by slightly savoury notes on the
palate.  Best enjoyed youthful and fresh (ITALY)












WHITE WINE

ROSÉ WINE







1. Sauvignon Blanc

VIGNOBLE DU SUD, LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE

A good example of Sauvignon Blanc from the South of

France. Classic flavours of refreshing citrus fruits and

gooseberries balanced with a delightful acidity make this

ideal with light food.

175ml £6.90  BTL £27.50250ml £9.25

2. Pinot Grigio (Vegan)
LA CASADA, VENETO, ITALY

Fresh and crisp with an apple and melon twist. Everything

you would expect in a Pinot Grigio and a lot more!

175ml £6.90  BTL £27.50250ml £9.25

3. Chardonnay

SEA CHANGE, ITALY

Easy-drinking and full of flavour - fresh citrus and tropical

fruits dominate the palate.  Notes of black pepper and

lime pair with a crisp,  mouthwatring acidity.  A well-

balanced structure with a soft, delicious finish

175ml £6.90  BTL £27.50250ml £9.25

5. Picpoul De Pinet (Vegan)
LES JEANTELS, LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE

A dry white with a pale gold colour and fresh orchard

fruit aromas leading into a refreshing palate with elegant

citrus hints.
 BTL £33.50

6. Viognier (Vegan)

LE VERSANT, VIN DE PAYS, FRANCE

Beautiful yellow colour with green glints. Intense nose of

apricots, ripe peach and exotic fruits. The palate has a

fresh, crisp acidity followed by a long, lingering finish.




 BTL £34.90

7. Sancerre (vegan)

DOMAINE HUBERT BROCHARD, LOIRE, FRANCE

Offers grapefruit, lime, spice and mineral notes. On the

palate, you find fresh citrus, honey, spices, minerals and

even a hint of herbal teas. Beautifully balanced with

good length.
 BTL £60.75

8. Gavi Docg Terrarossa
LA ZERBA, PIEMONTE, ITALY

This is a discreet Gavi and very much not of the current

fashion for high alcohol and oak. It is lovely and pure

with a perfumed nose of honeysuckle and pear.
 BTL £51.50

9. Chablis Premier Cru Fourchaume

DOMAINE DU COLOMBIER, BURGUNDY, FRANCE

From 35 year old vines. Rich and generous on the aroma,

but still light and delicate. Lovely, pure fruit combined

with a classic, flinty finish.
 BTL £65.75

11. Rosato
SEA CHANGE, ITALY

Pale pink in colour, with a delicately fruity and flor4al

scent.  Soft and fresh fruity notes of red cherries are

followed by slightly savoury notes on the palate.  Best

enjoyed youthful and fresh

 BTL £33.50

4. Chenin Blanc (Vegan)
DE WAAL YOUNG VINES, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA

Refreshing, mouth-watering wine, full of pineapples and

other tropical fruits.

 BTL £29.50



RED WINE




12. Merlot

VIGNOBLE DU SUD, LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE

Well-structured, easy-drinking Merlot with nice, ripe soft

fruit.
175ml £6.90  BTL £27.50250ml £9.25

13. Cabernet Sauvignon

SEÑORA ROSA, CENTRAL VALLEY, CHILE

A medium-bodied Cabernet Sauvignon with fresh, fruity

flavours and a smooth finish.

175ml £6.90  BTL £27.50250ml £9.25

14. Negroamaro

SEA CHANGE, ITALY

A versatile and easy-drinking delight - medium-bodied

and well-balanced with flavours of berry fruits, especially

red and black cherry at the forefront.  A lovely, lingering

finish, this wine is one to savour




175ml £6.90  BTL £27.50250ml £9.25

15. Pinot Noir (Vegan)

PERINITZA, BANAT, ROMANIA

Gorgeous flavours! Dark, rich and potent with layers of

complex black cherry, raspberry and cinnamon. Spicy

aromas with a lingering aftertaste.

175ml £7.90  BTL £29.50250ml £10.25

16. Malbec

MONTAÑÉS, MENDOZA, ARGENTINA

A nose of spicy mocha underlines the open fruitiness 

of the Malbec grape. The taste is rich and vibrant 

with dark, red fruits.

175ml £8.15  BTL £31.50250ml £10.50




17. Nero D'Avola Shiraz (Vegan)
IL PARADOSSO, SICILY, ITALY

Dark garnet in colour with hints of leather, tar and berry

fruit. Overall, this is soft, velvety and compliments lamb

perfectly.  BTL £29.50


22. Shiraz
CHOCOLATE BOX, BAROSSA VALLEY, AUSTRALIA

Rich colours and full fruit character – ripe mulberries,

blackberry, strawberry, black cherry and blueberry with a

hint of chocolate and oriental spice.
 BTL £44.50


21. Chateau La Croix

SAINT-BENOÎT, BORDEAUX, FRANCE

This wine was finished in oak just to add that subtle extra

dimension. Deep garnet in colour – intoxicating aromas

of blackcurrant and spice, with an amazingly powerful

yet elegant palate. A truly outstanding wine.
 BTL £43.75

20. Merlot Reserva
SANTA EMA, MAIPO VALLEY, CHILE

Mature blackberry and blueberry flavours together with

sweet, toasty notes. A perfect union of fruit and wood, it

is an elegant and structured wine with a good finish.

 BTL £48.50

19. Rioja Crianza
VIÑA AMATE, RIOJA, SPAIN

This Crianza was aged in American oak barrels for twelve

months, with a further twelve months in the bottle,

creating a soft and smooth Rioja with hints of vanilla and

chocolate on the nose.
 BTL £33.50

18. Pinotage (Vegan)

DE WAAL, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA

The De Waal family were one of the very first wineries to

plant the varietal commercially, and the Pinotage

reflects an elegant, modern style with a silky texture,

complimenting nice, smoky notes and lush brambles.




 BTL £44.50


23. Rioja Reserva

BODEGAS CAMPILLO, RIOJA, SPAIN

Deep, complex aromas with very developed hints of fruit,

leather and vanilla. Powerful and full-bodied with a well-

balanced, tannic flavour on the finish.
 BTL £54.50



SPARKLING

PUDDING WINE

27. Chimere Brut Champagne (Vegan)

ÉPERNAY, FRANCE

Light and delicate bubbles. Expressive fruit and white

flower aromas, with an elegant and long finish.
 BTL £78.00

28. Poilvert-Jacques Brut Champagne
MARNE, FRANCE

20% Chardonnay, 30% Pinot Noir and 50% Pinot Meunier.

A subtle and elegant wine with floral aromas. On the

palate is a freshness and harmony which is ideal served 

as an apéritif but can be enjoyed throughout the meal.
 BTL £91.50

29. Louis Roederer 
Brut Premier champagne

REIMS, FRANCE

This Champagne is rich, soft, elegant and creamy with a

wonderful, biscuity finish.
 BTL £153.75

30. Louis Roederer Vintage Champagne
REIMS, FRANCE

White peaches with creamy, buttery aromas and flavours

leading into an attractive toastiness on the palate with

good length.
 BTL £199.75

25. Prosecco (Vegan)

BAROCCO, VENTO, ITALY

Well-balanced with plenty of peachy fruit, a gentle

mouthfeel and a delicate, light finish. Perfect on its own 

or with fish and delicate starters.

 BTL £33.00125ml £8.00

26. Prosecco Rosato (Vegan)

RABOSO, VENETO, ITALY

Light rose colour with an elegant and intense bouquet.

Dry, soft and well-balanced on the palate. Excellent as an

apéritif or enjoy with light fish or mushroom dishes.




 BTL £33.00




CHAMPAGNE
24. Dulong
SAUTERNES, FRANCE

The flavours unveil themselves gradually one after the

other.  On the palate, the wine is well balanced between

sweetness and freshness.  It is an excellent rich flavoured

wine.

 50cl BTL £33.50


